

林武主持召开省委第七十九次疫情防控专题会强调

以更大力度抓好外防输入 以更强担当守好山西阵地

蓝佛安提出具体要求 商黎光出席

本报讯（山西日报记者 杨文）4月6日，省委书记、省新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长林武主持召开省委第七十九次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议，分析研判当前疫情形势，安排部署局部疫情应急处置和常态化疫情防控工作。他强调，要坚决贯彻落实党中央及省委决策部署，坚持“动态清零”总方针不动摇，把疫情防控作为重大政治任务和当前最重要的工作，坚定信心决心，从严从实抓好外防输入，坚决果断处置局部疫情，以最快速度扭转当前多点散发态势，坚决打赢这场疫情防控遭遇战攻坚战。省委副书记、省长、省疫情防控工作领导小组组长蓝佛安提出具体要求。省委副书记、省疫情防控工作领导小组第一副组长商黎光，省领导张吉福、陈安丽、李凤岐、卢东亮、韦韬、张复明、贺天才、孙洪山、汤志平出席会议。副省长于英杰汇报有关情况。

林武指出，当前我省同时段多地发生输入性局部疫情，外防输入压力巨大，内防反弹任务繁重，疫情防控仍处于最关键、最吃劲的阶段。各级各部门要打

起精神、连续作战，层层扛起责任、环环扣紧链条，坚决把省委各项部署要求落到实处，同心协力守好牢山西阵地。一是外防输入要因变应变。要根据新的疫情形势，对有关技术手段、处置规程、保障机制等进行再优化、再升级、再完善。要严格“第一落点”管控，抓好点对点转运，并做好后续至少7天的管控工作，确保来返晋人员全程纳入闭环、管控到位。要完善赋码用码机制，加快形成即时监测、动态推送、精准赋码、快速管控的严密链条，严肃查处扫码不严、虚晃一码等行为，切实筑牢常态化电子围栏。要组织机关、社区干部分片包干，走到基层一线和群众中间抓工作落实，更好地做到联防联控、群防群控。二是应急处置要以快制快。有关市县要以最严要求、最实举措、最快速度抓处置抓防控，做到应检尽检、应收尽收、应隔尽隔、应治尽治，坚决阻断疫情向社会面传播链条。要持续抓好流调溯源，用好有关分级复核机制，确保用最短时间把潜在风险找出来、管控住。要根据实际动态调整“三区”范围，并严格落实分级分类管控措施，坚决避免封而不控、隔离不

隔。三是资源力量要备齐备足。要进一步充实各方面专班力量，加强流调队伍建设，抓好一线防疫人员技能培训，切实提高防控队伍的执行力。要进一步强化物资保障，确保检测试剂、转运车辆、防护设备等储备充足，确保隔离房间足量达标、方舱医院在需要时快速启用，确保重要民生商品数量充足、价格稳定。林武强调，要把学校防控工作作为重要任务，统筹抓好应急处置、常态化防控和校园秩序等各项工作，严格实施筛查抽检，严密防范风险隐患，严查失控漏管行为，确保校园绝对安全。

林武强调，各级党委、政府要切实扛起疫情防控政治责任，各有关部门要进一步优化落实举措，特别是要压实基层防控责任，确保防控措施细化到岗、落实到人，合力筑牢疫情防控的铜墙铁壁。要及时回应社会关切，引导群众自觉遵守有关要求，对个别蓄意逃避检查、不配合落实防控措施，造成疫情传播重大风险的，按照相关法律法规依法惩处。要统筹好疫情防控和经济社会发展，全面做好煤电油气运保障工作，确保“三区”范围内基本公共服务不断

档，维护社会大局平稳有序。全省各煤炭生产、发供电企业要严格落实疫情防控措施，加强闭环管理，保障正常生产经营，坚决完成好能源保供和稳定发展任务。

蓝佛安指出，当前疫情防控形势严峻复杂，扎实有效抗击疫情是我省治理体系和治理能力的重大考验。各级各部门各单位要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委工作要求，进一步坚定必胜信心，完善机制举措，科学精准施策，狠抓各项任务落地见效。要持续深化疫情防控规律性认识，不断提升流调溯源、核酸检测、医疗救治、科技应用、物资保障、组织动员、统筹协调、舆论引导等方面能力，切实提高常态化疫情防控的针对性和实效性。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和基层政府部门作用，坚持底线思维，完善工作预案，实时调度指挥，层层压实责任，织密织牢防控网络，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

会议以视频方式召开。省疫情防控工作领导小组成员单位负责同志在省主会场参加会议。各市设分会场。



4月6日，迎泽区双西小学一年级的学生正在家中上网课。该校积极开展线上教学活动，实现学生停课不停学，离校不离师。 记者 牛利敏 摄

省城多家医院开通在线问诊服务

本报讯（记者 魏薇）连日来，我市出现多例新冠肺炎确诊病例，为解决患者尤其是封控区、管控区、防范区“三区”等隔离管控人员看病买药的难题，省城多家医院开通“隔离就医”线上绿色通道，市民可以足不出户进行线上问诊咨询，复诊开药。

有就医或复诊需要的患者，可登录“健康山西”App，直接点击“问医生”，随后点击“极速问诊”，添加就诊人信息后，点击保存。随后便可在线上向医生描述

病情，拍照上传病历、检查报告等图文信息，然后选择科室，提交信息后等候医生回复。如果还不放心，还可以点击“电话问诊”，选择医生，并描述病情、上传图文信息，等候医生利用空余时间回复。需要提醒的是，医生会以“021”开头的电话打来问诊，届时注意接听。

目前，山医大一院、省心血管病医院均开通了互联网医院，患者有问诊、复诊、慢病续方等需要，可以与医生进行线上沟通，线上购药。

太山景区暂时关闭 汾河二库延迟开放

本报讯（记者 贾尚志）4月6日消息，根据我市疫情防控形势，玉泉山景区暂不开放，汾河二库国家水利风景区延迟开放。6日15时起，太山景区暂时关闭。

太山景区6日发布公告，景区将进行设施改造，为保证游客人身安全，景区暂时关闭，取消所有参观游览活

动。同日，玉泉山景区发布闭园通告，根据我市疫情防控形势，玉泉山景区暂不开放，具体开放时间另行通知。汾河二库国家水利风景区也发布了公告，鉴于疫情防控形势，景区延迟开放。受疫情影响，太原古县城北后街“晋阳雅集·古风游乐市集”将顺延举行。

我省又一重要考试延期

本报讯（记者 张晓丽）4月6日，省教育厅消息，我省原定于4月22日举行的2022年山西省普通高校专升本文化课考试延期至6月9日。

省教育厅提示考生，密切关注相关信息，特别是考点在官网、微信公众号发布的公告，及时准确了解最新考试安排和疫情防控相关要求。

省退役军人事务厅 暂停退役军人来访接待

本报讯（记者 郝晓炜）4月6日消息，因疫情防控需要，从即日起，省退役军人事务厅暂停退役军人来访接待工作。退役军人可以通过该厅网络、电话等方式反映信访事项。

网络通道：登录山西省

退役军人事务厅官网(<http://tyjrt.shanxi.gov.cn>)选择厅长信箱栏目；服务电话：拨打0351-5250788退役军人来访接待电话。

省退役军人事务厅来访恢复时间将通过厅公众号、官网另行通知。